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Cnenmanu3anmus: Yposor
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B cnydae ¢pparMeHTUPOBaHUS KaMHS U OTXO0XIEHHUS OCKOJIKOB, PEKOMEHAYETCS IPUMEHSATh
KanedporH. 3To - KOMOMHUPOBAHHBIN ITpenapaT PaCTUTETLHOT0 ITPOUCX0KIEHNUS, OKa3bIBaeT
MOYEroHHOe, CIIa3MOJIMTUYECKOe, TPOTHBOBOCIIAIUTEIbHOE, TPOTUBOMUKPOOHOE NEHCTBHE.
[IpenapaT IpUMeEHSIETCS B KOMIIJIEKCHOM TepaIlluy P JIeUEHUHN XPOHUYECKUX NHGEKIINI MOYEBOTO
my3bIps (IIUCTUTA) U ITOYeK (muenoHedpuTa), Ipu HEUHGEKIUMOHHBIX XPOHUYECKUX BOCIIaJIEHUAX
moyek (rioMepynoHepUT, THTEPCTULMAIbHEIN He(QPUT), B Ka4eCTBe CPEACTBa, IPENITCTBYIOLIETO
o0pa30BaHMUI0 MOYEBEIX KAMHEH (TaKKe I0CJie yoaleHUsI MOYeBhIX KaMHel).



